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 PRIOPĆENJE ZA MEDIJE                                                                             Zagreb, 12. svibnja 2011 

 

                             Todorić neće ući u Mercator, ali će ući u Remetinec! 

 

Slovenci se groze Todorićevog novca u Sloveniji i smatraju ga ozbiljnom prijetnjom za svoju 

zemlju. Ništa čudno ako znamo da se radi o čovjeku koji je oličenje primitivne tajkunizacije, 

instant bogaćenja novcem nikad objašnjenog porijekla, ogromnih dugova prema svojim 

dobavljačima koje tjera u bankrot. Todorić raspolaže  milijunima tuđeg novca uživajući pritom 

zaštitu i  potporu naših vlastodržaca koji su skupa s njim odgovorni što se Hrvatska pretvorila u 

veletrgovački centar u kojoj visoko obrazovanu mladež očekuje karijera trgovaca i konobara. No 

Todorića čini se to ni najmanje ne mori jer on uživa u svom bogatstvu i šepuri se s njim pred 

osiromašenim narodom kojem je preživljavanje do kraja mjeseca postala egzibicija. 

 

Todorić se nakon što je u Hrvatskoj svoju 'kupovinu' obavio, a usto kupio većinu medija i 

političara, ovaj put pokušao  proširiti  preko granice u susjednu  Sloveniju. No Slovenci su imali  

20 godina vremena gledati  plodove njegova poslovanja u Hrvatskoj.  Dovoljan razlog  da od 

Todorića pobjegnu glavom bez obzira. Tamošnji ministri odbacuju mogućnost po kojoj bi 

Agrokor otkupom dionica Mercatora koje prodaje Pivovarna Laško ušao u vlasničku strukturu 

slovenske trgovačke kompanije. Ističu da bi Agrokorovo preuzimanje Mercatora bilo udarac 

slovenskoj prehrambenoj industriji i poljoprivredi dok je Slovenski ured za zaštitu tržišnog 

natjecanja prodaju  zabranio. No iz Slovenije poručuju još nešto, kako hrvatska ulaganja nisu 

sporna, već prošlost Ivice Todorića. Slovenci  dobro znaju kao je taj čovjek simbol korupcije u 

Hrvatskoj, i Slovenci znaju da jednom kad Hrvatska ude u EU njegovo "carstvo" će se raspasti 

pa će u Remetincu praviti društvo ostaloj eliti uspješnih managera i političara. Zašto žrtvovati 

jednu od najuspješnijih slovenskih kompanija za opranu lovu od najvećeg balkanskog muljatora, 

Slovenci nisu toliko ludi. 

 

Činjenica je da si domaći mediji ne mogu priuštiti objektivnost koju naši susjedi  ovaj put 

demonstriraju iz svoje ne zagađene perspektive. Naime, komenitrajući stanje oko Mercatora, 

ministar Franc Križanič jasno je rekao medijama da je Mercator  i  dalje na prodaju – ali ne bilo 

kome! Nakon zaprimljene odbijenice u pokušaju kupnje slovenskog Mercatora, Agrokor je sada 

indirektno okarakteriziran od strane slovenskog ministra financija kao poduzeće koje nije 

"stabilno i strateško." S obzirom na to da je ponuda Agrokora bila  zadovoljavajuća u 

financijskom smislu, ovaj komentar vrlo je zabrinjavajući jer evidentno cilja na druge aspekta 

Todorićeva poslovanja. 

 

Osim opće poznatog  problematičnog kašnjenja u isplati dobavljačima, stanja  monopola na 

domaćem tržištu,  te loših uvjeta rada zaposlenih, Slovenci vrlo dobro prepoznaju rizik u suradnji 

s Todorićem, rekavši mu  rezloutno NE.  Nažalost Hrvatska javnost nije imala prilike reći NE  
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tom istom Todoriću koji je zaklinjući se u nju, slavodobitno na sva zvona poručuje građanima da 

u njegovim prodavaonicama "kupuju hrvatsko",  a  istovremeno mu  skoro 90% posto robne 

marke dolazi iz uvoza, uzima ogromne poticaje od države, iako gotovo isključivo uvozi 

prehrambene proizvode, za  milijarde zakida hrvatski državni proračun dugujući državi namete. 

S obzirom da će doći vrijeme kad će nedodirljivi Todorić morati objasniti porijeklo svog novca, 

tvrdim da u Mercator neće ući  ali u Remetinec sigurno hoće. 
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